
 

 

 

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 25 Novembre 2022 

 

Lieu : Salle Corto Maltese Caudebec les Elbeuf - Début de séance 18:45 

 

Le président de séance déclare l’A. G. ouverte à 18:45 en présence de 18 membres et de 6 
représentés. Le quorum (22 personnes) étant atteint, l’A. G. peut délibérer.  
Le président remercie les membres de leur présence ainsi que Monsieur Emmanuel Foreau 
représentant de la mairie de Caudebec les Elbeuf, ainsi que Madame Mezrar Maire de St Pierre les 
Elbeuf et Monsieur Lemaire représentant de Saint Pierre les Elbeuf.  
 

 

Membres du bureau directeur présents : Mr MUTEL Martial – Président ; Mr GUILBERT Serge – Vice-

président ; Mme PAVY Sophie – Trésorière ; Mr SCAPIN Laurent – Secrétaire ; 

 

 

 

ORDRE du JOUR:  

o Le bilan de la Saison - résultats Sportifs et projets réalisés sur la saison 2021-2022 

o Actions sociétales et Evènements de la saison 2021-2022 

o Le rapport FINANCIER de la saison 2021-2022 

o Budget prévisionnel 2022-2023 

o Appel à candidature et vote du comité de direction. 

o Projet et perspective  

o Questions diverses 

 

 

 



 

 

Rapport Moral, Résultats Sportifs et réalisations sur la saison 2021-2022 

Le président précise que les questions peuvent être posées au fur et à mesure de la présentation. 

Bilan de la saison, présentations des effectifs, Championnats (présentation ci-jointe). 

• Les effectifs ont largement augmenté cette année atteignant pour la première fois 437 

adhérents dont 65% de jeunes et 26% de Femmes. Les effectifs sont maintenus sur la partie 

handicap et Fête le mur. 

• Au niveau des ressources humaines, Fatoumata a fini son contrat civique. Nous accueillons 

Quentin Auger en tant que nouveau contrat civique, et Julien Loidon en apprentissage. Un 

contrat CDD a été fait pour Ines et Hugo. 

• Plusieurs équipes ont été inscrites en championnat d’hiver, de printemps et jeune. Deux 

tournois ont eu lieu, l’open senior gagné par Antoine Morio et le tournoi jeune en 

partenariat avec St Aubin et Cléon. 

  

Actions sociétales et Evènements de la saison 2021-2022 (présentation ci-jointe) 

• Le club a repris son rythme de croisière d’avant Covid, avec l’organisation des stages, les 

sorties à l’open de Rouen, la journée à Roland Garros, le perche Elite Tour et le tournoi 

interne dit « saucisse ». 

• Toutes les actions sociétales ont eu lieu avec en autre, la journée découverte handisport, et 2 

TMC Balles roses et Movember, dont les bénéfices ont été reversé pour la lutte contre le 

cancer. 

• Le club a eu l’honneur de recevoir un entraineur national de la section DTN. Il est venu 

découvrir notre équipe enseignante lors d’une séance d’apprentissage. Il a été très surpris de 

nos résultats en comparaison des équipements disponibles. 

• Le club a eu aussi les honneurs d’un reportage dans le magazine officiel de la FFT et qui traite 

de la réussite de la fusion des clubs de St Pierre les Elbeuf et Caudebec les Elbeuf en 2018. 

• Enfin, un entraineur national handisport est venu animer une séance avec nos jeunes de 

l’Adapt accompagné d’une ancienne championne de tennis handisport. 

 

Rapport Financier de la saison 2021-2022. 

• La trésorière présente les comptes de la saison (présentation ci-jointe) ; le résultat est 

déficitaire pour un montant de 3351 euros. La trésorerie au 31/08/2022 est en positif à 

30175 euros. 

• Le président commente le résultat : ce résultat est meilleur que nos prévisions établies 

l’année dernière, en effet certains investissements n’ont pas été fait par choix.  

Vote : Abstention = 0 ; Contre = 0 ; Pour = 24 

Approuvé à l’unanimité 

 



 

 

 

Budget Prévisionnel 2021-2022 

• La trésorière présente le budget prévisionnel de la saison en déficit de 7994 euros 

(présentation ci-jointe). 

• Le président commente le budget prévisionnel dans lequel la priorité est l’achat des fauteuils 

handisport et le maintien de toutes les activités sociétales.  

Vote : Abstention = 0 ; Contre = 0 ; Pour = 24 

Approuvé à l’unanimité  

 

Appel à candidature 

Le président précise que Monsieur Guillaume Clatot a donné sa démission du bureau qui prend effet 

à l’issue de cette AG. Le président demande si des adhérents souhaitent rejoindre l’équipe du 

bureau. 

Pas de volontaire. 

 

Renouvellement du Comité Directeur : 

Suivant nos statuts, le comité directeur doit être renouvelé cette année. Mr CLATOT Guillaume quitte 

le bureau pour raison personnelle. 

Président : Mr MUTEL Martial ; Vice-Président : Mr GUILBERT Serge ; Trésorier : Mme PAVY Sophie ; 

Secrétaire : Mr SCAPIN Laurent 

Membres actifs du club : Pascal GRIMOIN-Julie MORIO-Maryon MUTEL-Cybele QUESNEY-Patricia 

RABAIN-Virginie MIQUET. 

 

Projets et perspectives 

• Le président remercie en premier lieu les communes et partenaires pour leur 

accompagnement continu autant pour les subventions mais aussi pour le quotidien 

(nettoyage des courts, entretien du matériel etc..). Il présente les actions pour la saison à 

venir qui ont pour 2 axes principaux : le développement de la partie Handicap et le soutien 

dans le cadre du « Sport et Santé » avec comme dominante, les personnes atteintes de 

cancer et de dépression. (présentation ci-jointe). 

• Le club souhaite aussi pour la saison qui arrive, renouer avec une foire à tout et une soirée de 

fin d’année. 



 

 

• Le président demande aux communes d’avoir la possibilité d’une rencontre de travail début 

2023 afin de présenter un projet de développement des infrastructures. Cela afin d’avoir une 

vision du futur de notre club. 

 

Intervention de Mr Emmanuel Foreau Adjoint aux sports de la ville de Caudebec les Elbeuf :  

Mr Foreau remercie le président pour la présentation et pour le sérieux du club qui augmente ses 

effectifs et pour sa maitrise du budget. Il témoigne de toutes les actions menées. En revanche il tient 

à préciser qu’en 2023 et suite au contexte économique actuel, aucun investissement (éclairage des 

courts extérieurs et mise en place d’une piste Padel), ne sera effectué. Les subventions aux 

associations vont être baissé de 10% sur l’enveloppe générale. 

Intervention de Mme Mezrar Maire de la ville de Saint Pierre les Elbeuf. 

Mme Mezrar félicite aussi le club de toutes ses actions sociétales et pour son dynamisme. Elle prend 

acte et accepte notre demande de rendez-vous de travail pour 2023. Elle tient à préciser qu’avant de 

faire des investissements nouveaux sur sa commune, un audit est actuellement mené afin de définir 

les priorités. 

   

L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie l’assemblée et les représentants des mairies  

Fin de séance : 20.15 

 

Le Président,       La Secrétaire, 

Mr MUTEL Martial      Mr SCAPIN Laurent 

     


